

Склад

1 таблетка містить:

активні інгредієнти:

лігнін харчовий – 400,00 мг.

допоміжні речовини:

емульгатор целюлоза мікрокристалічна, стабілізатор повідон K17, загущувач крохмаль картопляний, наповнювач тальк, антиспікаючі агенти: кальцію стеарат, розпушувач натрію кроскармелоза, кремнію діоксид колоїдний. Без ГМО.

Властивості

Лігнін, що входить до складу **Фільтрум** - це природний ентеросорбент, який має високу сорбційну активність і неспецифічну дезінтоксикаційну дію.

Зв'язує в кишечнику і виводить з організму патогенні (шкідливі) бактерії і бактеріальні токсини, алергени, алкоголь, лікарські препарати, солі важких металів, а також надлишок деяких продуктів обміну речовин, зокрема білірубін, холестерин, гістамін, серотонін, сечовину, інші метаболіти, відповідальні за розвиток внутрішньої інтоксикації організму та проявів у вигляді дерматозу.

Лігнін не токсичний, не всмоктується, повністю виводиться з кишечника протягом 24 год.

Фільтрум за основу має лігнін – сорбент природного походження, що сприяє нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту, при комплексній терапії екзогенних і ендогенних інтоксикацій різного походження:

- отруєння різного походження (алкоголем, лікарськими препаратами, солями важких металів та тощо)
- кишкових інфекціях та у комплексному лікуванні диспепсії, харчових токсикоінфекцій;
- при алергії (харчовій або лікарській) сприяє нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту;
- профілактика хронічних інтоксикацій у працівників шкідливих виробництв.

Крім того, Фільтрум сприяє нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту:

- при інфекційних або гнійно-запальних захворюваннях, що супроводжуються вираженою інтоксикацією;

- під час комплексної терапії гіпербілірубінемії і гіперазотемії (печінковій і нирковій недостатності);

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Перед початком застосування рекомендована консультація лікаря.

Показання до використання

Застосовувати як дієтичну добавку для дорослих та дітей від 3 років, як додаткове джерело нерозчинних харчових волокон (лігніну), та як дезінтоксикаційний засіб з метою нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту.

Спосіб застосування та дози

Рекомендовано вживати

- Дітям від 3 років до 6 років: по 1 таблетці 3-4 рази на день
- Дітям від 6 до 14 років: по 2 таблетки 3-4 рази на день
- Дорослим та дітям від 14 років: по 2-3 таблетки 3-4 рази на день.

Таблетку слід вживати, запиваючи питною водою, за 1-1,5 години до або після прийому їжі. Для дітей молодшого віку рекомендовано таблетку попередньо подрібнити, змочити її питною водою кімнатної температури і вжити як пастоподібну суміш.

Тривалість вживання при гострих станах 3-5 днів, при алергічних захворюваннях і хронічних інтоксикаціях 14-21 дні. Необхідність повторних курсів узгоджується з лікарем. Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування під час вагітності та в період годування груддю не рекомендовано.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

При одночасному застосуванні з будь-якими лікарськими засобами рекомендована попередня консультація лікаря. Не перевищувати вказаної добової дози. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Різноманітне і збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для Вас.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 0 °С до 25 °С в сухому, захищеному від потрапляння прямих сонячних променів та недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки.

Виробник

Elephant Co.d.o.o/Елефент Ко.д.о.о., Республіка Сербія, для "Дельта Медікел"
Промоушнз АГ, Отенбахгассе, 26, Цюрих СН 8001, Швейцарія

Імпортер:

ТОВ «Дельта Медікел», 08132, м. Вишневе, вул. Чорновола, 43.

Представник в Україні:

Представник «Дельта Медікел», 08132, м. Вишневе, вул. Чорновола, 43